



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В Шурышкарском районе местная жительница подозревается в убийстве мужа

Следственным отделом по Шурышкарскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении местной жительницы, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 7 ноября 2014 года в ночное время в селе Мужы Шурышкарского района 40-летняя женщина в ходе бытовой ссоры с супругом, нанесла 39-летнему мужчине один удар ножом в область грудной клетки. Смерть потерпевшего наступила на месте происшествия от острой массивной кровопотери. С целью сокрытия преступления женщина на детских санках вывезла тело мужа на дорогу.

В настоящее время в отношении обвиняемой избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. Назначен комплекс экспертиз, направленных на уточнение обстоятельств совершенного преступления.

12 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/784345>